

## «Отбасы-алтын дiңгек»

Международный день семей отмечается ежегодно 15 мая, провозглашён резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН в 1993 году.

Для каждого человека важнейшая составляющая жизни — это семья. Казахстан — страна, жители которой высоко ценят родственные связи и теплые семейные отношения. Семья для казахстанцев — неиссякаемый источник опоры и отрады, радости и взаимопомощи.

К этой дате, в читальном зале организована книжная выставка «Отбасы-алтын дiңгек», на которой представлены книги, рассказывающие, что с семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи — вот мерило развития и прогресса страны.

